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ATA DA ola SESSAo ORDINARIA Do PRIMEIRo PERIODo LEGISLATIVo DE

2025

Ata da Ola Sessao Ordinaria no Primeiro Perfodo Legislativo de 2025 realizada aos dias 11 do mss

de fevereiro de 2025, nesta cidade de Barra de Santa Rosa, as 20hoomin na Camara Municipal de

Barra de Santa Rosa "Casa Jos6 Freires de Almeida", situada a Rua Oito de Maio, s/n°, realizou-

se a Ola Sessao Ordindria do ano de 2025. 0 Presidente o senhor Edson Guedes Monteiro fez a

abertura  dos trabalhos  de  acordo  com  o  que  determina  a  Constituigao  Federal,  Constituigfro

Municipal  e  Regimento  Intemo  desta  Casa  e  em  nome  de  Deus  declarou  aberta  a  Sessao,

determinando que eu prime.iro secretario o senhor Adriano Sousa Leite fizesse a verificagao do

qu6rum e consignasse em Ata os nomes dos vereadores presentes a reuniao, sendo verificadas as
seguintes presengas:  ADRIANO  SOUSA LEITE,  EDSON  GUEDES  MONTEIRO, JOSH

ADRIANO  DIAS  DE  MARIA,  JOSH  DIOGENHS  MEDEIROS,  JOSH  EWERTON

OLIVEIRA ALMEIDA, JOSH DE OLIVEIRA NUNES, JOSH ELrmR DE SOUSA e JOSH

MARTINS. Na sequencia dos trabalhos o presidente convidou o vereador JOSH DIOGENES

MEDEIROS, para fazer a leitura do Versiculo Bfolico,"  Deus 6 o nosso refugio e fortaleza,

socorro bern presente na angtistia. Portanto nao temeremos, ainda que a terra se mude, e ainda que

os montes se transportem para o meio dos mares. Ainda que as aguas rujam e se perturbem, ainda

que os montes se abalem pela sua braveza. Ha urn rio cujas correntes alegram a cidade de Deus,
o santudrio das moradas do Alti;simo. Deus esfa no meio dela; nao se abalafa. Deus a ajudara, ja

ao romper da manha. Os gentios se embraveceram; os reinos se moveram; ele levantou a sua voz

e  a  terra  se  derreteu.  0  Senhor  dos  Ex6rcitos  esta  conosco;  o  Deus  de  Jac6  6  o  nosso

refugio.  Vinde, contemplai as obras do Senhor; que desolap6es tern feito na terra! Ele faz cessar

as guerras ate o fim da terra; quebra o arco e corta a langa; queima os carros no fogo.  Aquietai-

vos, e sabei que eu sou Deus; serei exaltado entre os gentios; serei exaltado sobre a terra. 0 Senhor

dos Ex6rcitos esfa conosco; o Deus de Jac6 6 o nosso refugio. (Salmo 46)". Dando continuidade.

a sessao o presidente convidou o assessor Juridico da casa o senhor David Silva Santos para

explicar para todos os presentes qual a fungfro de cada comissfro que sera formada e votada nesta

noite de hoje, o assessorjurfdico iniciou a sua fala cumprimentados a todos os presentes e a todos

que mos assiste atrav6s das nrjssas redes sociais em seguida explicou detathadamente a fungao que
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desempenhada por cada comissao que sera formada, ap6s a explicag5o do assessor o presidente

pediu para o secretario fazer a leitura das propostas com os nomes dos vereadores que faram parte
das  comiss6es  de  Justiga e  Redagao,  Finangas  e  Oxpamento  e  Obras  e  Servigos  Ptiblicos.  A

comissao de Justica e redacao tern como presidente o senhor Adriano Sousa Leite, relator o

senhor Jos6 Ewerton Oliveira Almeida e membro o senhor Jos6 Diogenes Medeiros. A comissao

de Financas e Ongamento tern como presidente o senhor Jos5 Ewerton Oliveira Almeida, relator

o senhor Adriano Sousa Leite e membro o senhor Jos5 Martins.  A comissao de Obras e Servi?os

Ptlblicos  tern como presidente  o  senhor Jos5  Adriano  Dias  de  Maria,  relator o  senhor Jos5

Diogenes Medeiros e membro o senhor Jos6 Elmir de Sousa. Dando continuidade aos trabathos o

Senhor Presidente colocou em votagao todas as comiss6es, ocasiao em que foram aprovadas por

unanimidade dos vereadores presenfes. Na sequencia dos trabalhos o Senhor Presidente pediu para

que fosse feita a leitura da Ordem do Dia, constando em pauta em carater de votagao as seguintes

proposituras, Requerimento de N° 001/2025 de autoria do vereador Jos6 Di6genes Medeiros que
disp6e sobre: Requeiro do Poder Executivo Municipal a construgao de urn novo Cemit6rio Pdblico

no Municipio de Barra d6 Santa Rosa/PB e a ampliagao do Cemit5rio ptiblico do sitio Jardim zona

rural do Municipio de Barra de Santa Rosa/PB e da outras providencias, Requerimento de N°

002/2025 de autoria do vereador Jos6 Diogenes Medeiros que disp6e sobre: Requeiro do Poder

Executivo   Municipal   a   dispopibilizagao   de   urn   vefculo   para. transportar   o   profissional

fisioterapeuta do municfpio para prestar atendimento domiciliar aos pacientes da zona rural do

Municipio de Barra de Sant.a Rosa/PB e da outras providencias, Requerimento de N° 003/2025

de autoria do vereador Jos6 Diogenes Medeiros que disp6e sobre: Requeiro do Poder Executivo

Mum.ic.ipal a reforma dos quebra-molas da rua Pedro Just.ino de O1.Iveira e da travessa que fica

entre a rua Pedro Justino de Oliveira e rua Edimar Ricardo Azevedo Pereira no Municipio de Barra

deSantaRosa/PBedaoutrasprovidencias,Requ6rimentodeN°004/2025deautoriadovereador

Jos6 Diogenes Medeiros que disp5e sobre: Requeiro do Poder Executivo Municipal a construeao

do esgotamento sanitdrio que despeja no terreno do senhor Lucemar Oliveira Santos (Biro-Biro)

no  bairro  do  tribofe  no  Municfpio  de  Barra  de  Santa  Rosa/PB  e  da  outras  providencias,

Requerimento de N° 005/2025 de autoria do vereador Jos6 Elmir de Sousa que disp6e sobre:

Requeiro do Poder Executivo municipal a pavimentag.fro da comunidade Quandi na zona rural do
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Municipio de Barra de Santa Rosa/PB e di outras providencias, Requerimento de N® 006/2025

de  autoria do vereador Jos5 Ewerton Oliveira Alm;ida que  disp6e sobre:  Requeiro do Poder

Executivo municipal a construgao de urn portal na entrada da comunidade Santa Rosa com os

seguintes dizeres "Seja bern vido a comunidade Santa Rosa", na zona rural do Municipio de Barra

de Santa Rosa/PB e d5 outras providencias, Requerimento de N° 007/2025 de autoria do vereador

Jos6 Martins que disp6e sobre: Requeiro do Poder Executivo municipal que adote as medidas

necessarias para que seja concedido diarias aos motoristas da secretaria de satide do Municipio de

Barra de Santa Rosa/PB e da outras providencias, Requerimento de N° 008/2025 de autoria do

vereador Jos6 Adriano Dias de Maria que disp6e sobre: Requeiro do Poder Executivo Municipal

que coloque em funcionamento o sistema de monitoranento que existe em nossa cidade e instale
novas cameras de seguranga em todos os bairros do Municipio de Barra de Santa Rosa-PB e da

outras providencias, Requerimento de N° 009/2025 de autoria do vereador Jos6 Adriano Dias de

Maria  que  disp6e  sobre:  Requeiro  do  Poder Executivo  Municipal  em  carater  de  urgencia  a

conclusfro da obra de construgao dos mata burros da zona rural do Municipio de Barra de Santa

Rosa-PB e da outras provid6ncias, Requerimento de N° 010/2025 de autoria do vereador Jos5

Adriano Dias de Maria que disp5e sobre: Requeiro do Poder Executivo municipal em carater de

urgencia a instalapao de placas indicativas com suas respectivas denominagao de ruas e avenidas

em todas as vias do Municipio de Barra de Santa Rosa e da outras providencias, Requerimento

de N° 011/2025 de autoria do v;reador Jos5 Adriano Dias de Maria que disp6e sobre: Requeiro

do  Poder  Executivo  Municipal  tratores  para  corte  das  terras  dos  agricultores  carentes  das

comunidades: Jerimum, Cupira, Guariba, Souto, Salgado do Souto, Amparo, Barra do Lajedo,

Gangorra dos Afonsos, Impoeira, Serrote Verde, Mutuca, Macacos, Sao Jos6, Almas, Sao Bento,

Poleiros, Santa Rosa, Daris, Fortuna, Assentamento Ubaia, Quandi, Cuiuiu de Cima, Cuiuiu de

Baixo,  Distrito  Tema,  Jardim,  Carafoeira,  Passagem  do  Juazeiro,  Gurita,  Maxixeiro,  Milha,

Fechado, Lagoa do Algodao, Assentamento do Riacho da Cruz, Bola de Cima, Bola de Baixo, Jua

e  Sabao  na  zona  rural  do  Municipio  de  Barra  de  Santa  Rosa/PB  e  da  outras  providencias,

Requerimento de N° 012/2025 de autoria do vereador Jos5 Adriano Dias de Maria que disp6e

sobre: Requeiro do Poder Executivo Municipal a disponibilizapao das .maquinas:  enchedeira e

cagamba para a limpeza de todas as barragens da zona rural do Municipio de Barra de Santa
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Rosa/PB e da outras providencias, Requerimentp de N° 013/2025 de autoria do vereador Jos6

Adriano Dias de Maria que disp6e sobre: Requeiro do Poder Executivo Municipal a recuperagao

das seguintes estradas vicinais: Serrote Verde, Souto, divisas de Pocinhos a Algodao de Jandaira

e  divisa de  Gangorra dos Afonsos a Sossego na zona rural do Municipio  de Barra de  Santa

Rosa/PB e da outras providencias, Requerimento de N° 014/2025 de autoria do vereador Jos6

Adriano Dias de Maria que disp6e sobre: Requeiro do Poder Executivo Municipal a reposigao e

troca das lampadas queimadas nas comunidades: Serrote Verde, Souto e Amparo na zona rural do

municipio de Barra de Santa Rosa/PB e da outras providencias, Requerimento de N° 015/2025

de autoria do vereador Jos6 Ewerton Oliveira Almeida que disp6e sobre:  Requeiro do Poder

Executivo Municipal a construgao de uma passagens molhada na estrada que passa o rio poleiros

pr6ximo a residencia do senhor Lena .na zona rural do municfpio de Barra de Santa Rosa/PB e da
outras providencias, Requerimento de N° 016/2024 de autoria do vereador Jos6 Elmir de Sousa

que disp6e  sobre:  Requeiro  do Poder Executivo Municipal tratores para corte  das terras dos
agricultores carentes das comunidades: Riacho do Sangue, Caiana, Barbosa, Malhada do Riacho

do Sangue, Cabagas, Catingueira e Aroeira na zona rural do Municipio de Barra de Santa Rosa/PB

e da outras providencias. Dando continuidade o presidente colocou as proposituras em votapao,

ocasiao em que foram aprovadas por unanimidade  dos vereadores presentes. Na sequencia o

presidente verificou os nomes dos vereadores inscritos para o tema livre, constando o seguinte
nome: Adriano Sousa Leite, Jos5 Diogenes Medeiros, Jos6 Adriano Dias de Maria, Jos6 Ewerton

Oliveira Almeida, Jos6 de Oliveira Nunes e Edson Guedes Monteiro. Dando inicio ao tema livre

o presidente o senhor Edson Guedes Monteiro convidou o vereador Adriano Sousa Leite para
• fazer uso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos, o vereador iniciou saudando a todos

os presentes  e  a todos  que  assistem  atrav6s  das  nossas  redes  sociais,  agradeceu  aos  colegas

vereadores por terem aprovado por unanimidade. as proposituras  apresentadas, parabenizou o

presidente pela a condugao dos trabalhos, agradeceu a todos os eleitores por votarem nele para
ocupar uma cadeira nessa casa legislativa para lutar pelo bern da populapfro Santarosense e para

hourar cada urn desses votos que a mim foi depositado, agradecer a todos os companheiros e

companheiras aos batalhadores incansaveis do partido dos trabalhadores que caninharan comigo

durante  todo  o  pen'odo  da  campanha  eleitoral,  on.de  escutamos  muito  que  o  partido  dos
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trabalhadores nfro elegia nenhum vereador, mas gragas a deus obtivemos exito e hoje estou aqui

para batalhar pelo bern da nossa populapao, vamos continuar buscando novas obras tanto para a

populagao da zona urbana , como para a populagfro da zona rural, pois como todos sabem ja
conseguimos trazerjuntamente com o deputado estadual chio varias obras para o nosso municfpi.o,

dentre elas podemos citar: A construgao da pista de caminhada, a barragem da comunidade sabao

na qual sera investido mais de 30 milh6es de reais, muita gente da nossa cidade nao conhece essa

obra mas eu convido a cada urn cidadao para visitar e conhece-la, pois essa vai ser uma obra que

vai ficar na hist6ria de Barra de Santa Rosa/PB os livros contarfro isso, porque  Barra de Santa

Rosa juntamente com Acari e Cabaceiras sao os trfes municfpios do Brasil com menor indice

pluviometrico e significa dizer que sao os trfes municfpios mais secos do Brasil e por isso que estou

a bastante tempo batalhando pela conclusao desta obra e hoje a gente fa vendo a realidade de uma

obra que vai sanar a necessidade do nosso povo e eu sou muito grato por isso, quero agradecer

tamb6m ao Govemo do Estado, ao Deputado chio e ao deputado frei Anastacio pela a obra da rede

de extensao de abastecimento de agua para a comunidade RIacho da Cruz que ira beneficiar mais

250 familias, muitas dessas famflias nem sonhava que urn dia iria ver agua chegando em suas

tomeiras e grapas a deus isso hoje 6 uma realidade, isso 6 fruto de muito trabatho tern muito es forgo

e dedicagao de dias e noites buscando esse beneficio para aquela comunidade, hoje podemos

comemorar tamb5m senhores e .senhoras a perfuragao e instalapao de varios Pogos artesiano que

foram articulados pelo nosso trabalho em Barra de Santa Rosa porque eu sei o quanto 5 dificil

carregar uma lata d'agua nat. cabega porque eu passei por isso, entao s6 quem vai entender 6 quem

ja passou por isso, portanto fago questao de dizer que a obra do sabfro do Riacho da Cruz, a

perfuragao dos Pogos artesianos e  as limpeza de agudes e barragem sao fundamentais para que
nossa populagao tern uma melhor qualidade de vida, outro ponto que quero destacar nessa noite

de hoje 6 sobre o Requerimento do vereador Adriano Eliseu que solicita do Poder Executivo corte

de terra dos  agricultores carentes  de nosso municfpio  que  5 uma solicitapao de  fundamental

importancia e sera importantissimo que o chefe do Poder Executivo atenda esse pedido, mais que

envie as inaquinas para cortar a terra de todos os agricultores e nao s6 dos que votaram nele, por

isso, senhores vereadores temos que ficar atentos para que isso nao continue acontecendo em

nosso municipio. Quero agradecer tamb6m ao Govemador Joao Azevedo pela a obra trams Parafoa
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que em breve vai chegar em Barra de  Santa Rosa trazendo  ainda mais  seguranga hfdrica,  a
construgao desse reservat6rio com capacidade de 300 mil litros de agua para receber a 4gua da

Trans Parafoa e poder alimentar o sistema de abastecimento de agua da nossa cidade, portanto 5

muito importante que n6s possamos  continuar nessa mesma caminhada nessa mesma pegada

dizendo que Barra. de Santa Rosa esta inserido aqui no curimatat e quer ser grande do tamanho

do seu povo, quero dizer que irei apresentar dos requerimento solicitando a construgao de duas

uunidades basicas de satde, uma na comunidade do  Salgado do Souto e outra na comunidade

Cabapas porque 6 desumano senhores vereadores urn cidadao que mora no Salgado do Souto na

divisa com o municfpio de Pocinhos sair com seu filho no colo para ser atendido na unidade basica

de sadde aqui na comunidade Santa Rosa 6 inadmissivel o .municipio do tananho de Barra de

Santa Rosa que 5 o quinto maior do ponto de vista geografico nao ter uma melhor distribuigao

dessas equipes de satide da famflia, n6s temos que tratar a nossa gente com amor, dignidade e com

respeito, temos que coblar tanb5m do chefe do Poder Executivo e do secretfrio de infraesrfutura

a recuperagao das estradas intemas do assentanento Riacho do Sangue, pois nem o 6nibus escolar

esfa conseguindo passar para pegar os alunos. Pana fmalizar senhor presidente quero falar sobre a

minha viajem que fiz para a cidade de Brasilia/DF, na qual trabalhei bastante levando e elevando

o nome dessa terra querida em todos os ministerios que percorri, dentre eles,   o Ministerio de

Desenvolvimento Agrat:io, no Minist6n.o do Esporte e no Minfsterio de Ciencla e Tecnologla,

Ministerio da Satde,  Minist6rio da Educagao e na Caixa Econ6mica Federal, passamos uma

semana inteira de uma agenda muito intensa fomos recebidos e bern recebidos por onde passamos

sempre levanos o none de Barra de Santa Rosa, buscanos novos pleitos e buscando altemativas

para a nossa cidade, apresentanos muitas propostas e acredito que em breve teremos novidades.
Dando continuidade o presidente convidou o senhor vereador Jos6 Di6genes Medeiros para fazer

uso da palavra pelo tempo reginental de dez minutos, o vereador iniciou cumprimentando a todos

os presentes e a todos que assistem atrav6s das nossas redes sociais, em seguida falou sobre o

requerimento de sua autoria que foi aprovado nesta noite de hoje que solicita do Poder Executivo

a constrdgao de urn novo Cemit6rio Ptiblico no Municfpio de Barra de Santa Rosa/PB, espero que

dessa vez o senhor prefeito possa atender minha solicitagao porque essa ja 6 a decima vez que

fapo esse pedido, da mesma forma 6 esse pedido para reformar  o cemiterio da comunidade do

Rua Manoel de Sousa Lima,143 CEP: 58.170-000 Barra de Santa Rosa -PB.
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sitio Jardin ja fiz vdrias solicitapdes e nunca fui atendido espero que dessa vez o chefe do Poder

Executivo atenda esse apelo dos moradores daquela comunidade, quero parabenizar o vereador

Adriano Eliseu pela a iniciativa de elaborar urn requerimento solicitando corte de terra para os

agricultores carentes de nosso municipio, mas quero pedir aos companheiros para ficar atentos

para  fiscalizar  e  exigir  que  seja  cortado  a  terra  de  todos  os  agricultores  e  nao  apenas  dos
agricultores que votaram no prefeito, pois, quando essa casa de Lei aprovou a Lei Ongalnentaria

liberando 5 milh6es de reais para secretaria de Agricultura nao foi para ser gastado s6 com os

eleitores do prefeito nao e sim para ser investido em todo o municfpio, da mesma forma devemos

fiscalizar os vefculos que tern no municfpio, pois, eles devem ser utilizado para atender toda a

populagao e nao apenas uma minoria , porque estou recebendo v5rias reclamap6es de pessoa que

precisaram dos veiculos e nao foram. atendidos, sendo necessdrio eu mesmo ter quer ir levar as

pessoas para sua cousulta e seus compromissos. Para finalizar quero deixar bern claro para todos

que quando aprovamos a LDO e a LOA liberando os recursos para ser gasto em nosso municipio,
ou quando aprovamos qualquer projeto de Lei com essa fmalidade, n6s aprovamos para ser gasto

com  toda  a populagao.  Dando  continuidade  o  presidente  o  senhor  Edson  Guedes  Monteiro

convidou o vereador Jos6 Ewerton Oliveira Almeida para fazer uso da palavra pelo tempo

regimental de dez minutos, o vereador iniciou cumprimentando a todos os presentes e a todos que

mos assiste atrav5s de nossas redes sociais, agradeceu a adeus pela a. oportunidade de estar aqui

nessa casa Legislativa pelo quinto mandato, agradecer o povo de Barra de Santa Rosa por mim

dar mais uma  oportunidade, isso s6 mostra que gragas a deus o meu trabalho estar sendo ben

feito sempre buscar atender aos apelos de nossa populagfro e sempre que possivel ajudando os

meus  eleitores  de   alguma  forma,   agradecer  aos  colegas  vereadores  pela  aprovapao  dos

Requerimentos de minha autoria que solicita do Poder Executivo a construgao de uma passagem

molhada na estrada da comunidade poleiros pr6xiriia a residencia do senhor Lena, Porque nessas

estradas que liga a sede do municfpio de Barra de Santa Rosa a comunidade do poleiro s6 temos

uma passagem mothada na estrada que passa pelas almas, mas quando estar muito cheio tanb6m

nfo tern como passar por la deixando os moradores ilhado ate as aguas dos rios baixar, poftanto

seria  de  fundamental  importincia  se  o  chefe  do  Poder  Executivo  at6ndesse  esse  apelo  dos

moradores dessa comunidade, outro requerimento que fiz foi solicitando urn portal na entrada da
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comunidade Santa Rosa que estar se tomando urn ponto turl'stico de nosso municipio e todos os

anos vein recebendo muitos turistas, como iremos receber a pavimentapao da estrada que liga o

nosso municfpio a comunidade Santa Rosa seria muito legal se fosse construfdo esse portal na

entrada da comunidade com os seguintes dizeres sejam ben vindos a comunidade Santa Rosa.

Para fmalizar quero dizer a toda a populapfro que pode contar comigo para o que precisar, pois

estarei sempre buscando o melhor para o nosso municfpio. Dando continuidade o presidente o

senhor Edson Guedes Monteiro convidou o vereador Jos6 Adriano Dias de Maria para fazer uso

da palavra pelo tempo regimental de dez minutos, o vereador iniciou culnprinentando a todos os

presentes e a todos que mos assiste atrav6s de nossas redes sociais, agradeceu a adeus e ao povo

de  Barra  de  Santa Rosa  pelo  os  468  votos  de  confianga  que 'mim  conduzirani  a  essa  casa

Legislativa, em seguida solicitou do chefe do executivo que mande cortar as terras de todos os

agricultores do nosso municfpio e nao apenas dos agricultores que votaram no prefeito porque os

recursos que vein para o nosso municipio sao destinados para toda a populagao e nao apenas para

uma  minoria,  outra  cobranga  que  quero  fazer  6  sobre  esses  caITos  pipas  que  abastece  as

comunidades da zona rural de nosso municfpio eles tanb6m devem abastecer todas pessoas e nao

apenas aqueles que votaran no senhor prefeito, pois isso e inadmissivel e vergonhoso para a nossa
cidade.  Para fmalizar quero  dizer a todos  que  irei  fiscalizar e  sempre  que  encontrar alguma

irregularidade irei denunciar, pois n6s vereadores estanos aqui para trabalhar pelo nosso povo.

Dando continuidade o presidente o senhor Edson Guedes Monteiro convidou o vereador Jos6 de
________

Oliveira Nunes para fazer ruso da palavra pelo tempo regimental de dez minutos, o vereador

iniciou cumprimentando a todos os presentes e a todos que mos assiste atrav6s de nossas redes

sociais, agradecer a Deus por tudo pela nossa satde, sabedoria e humildade para ficarmos unido

com urn s6 pensanento que 5 o bern da nossa amada Barra de Santa Rosa, vanios lutar pelos cortes

de terra,  limpeza das barragem,  mais carro para atender a satide de nosso municfpio, vamos lutar

juntos pelo hem da nossa populapao. Dando continuidade ao tema livIe o presidente o senhor
Edson Guedes Monteiro seguindo o regimento intemo da casa e a Lei  Orginica do Municfpio

convidou b vice-presidente da casa o senhor Jos6 Diogenes Medeiros parq assumir interinamente

os trabalhos para ele fazer uso da tribuna pelo tempo regimental de dez minutos, o presidente em

exercfcio convidou o vereador Edson Guedes Monteiro para fazer uso da palavra pelo tempo
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regimental de dez minutos, o vereador iniciou cumprimentando todos os presentes e a todos que

mos  assistem  atrav5s  das  nossas  redes  sociais,  ein  seguida  agradeceu  aos  vereadores  pela

aprovapao das proposituras apresentadas, em seguida fez urn apelo ao chefe do Poder Executivo

para ele colocar em pratica o Projeto de Lei que aprovamos autorizando o municfpio repassar .o
dinheiro do convenio que foi firmado entre o municfpio de Barra de Santa Rosa/PB e a ONG

mulheres de peito da cidade de Cuit5, convenio esse que tern urn valor em tomo de urn salatio

minimo por mss para ajudar a ONG que vein ajudando muitas mulheres da regiao no exame de

mamografias, o ex prefeito o senhor Jovino Pereira Nepomuceno Neto  se comprometeu em fazer

esse repasse mais ate agora nada foi feito, por isso, fago esse apelo ao Chefe do Executivo que

fapa o repasse desse convenio para a ONG mulheres de peito, em seguida agradeceu a Deus e ao

povo  Santarosenses por ter mim  conduzido a esta casa Legislativa para o  sexto mandato  de
vereador,  quero  pedir  a  deus  sabedoria  para  aprovamos  o  que  for  de  melhor para  o  nosso

municipio,   pois   acredito   em   uma   politica   mais   responsavel   e   comprometida   com   o

desenvolvimento do nosso municfpio sei que os desafios sao grandes mas tamb6m sei que nada

pode deter urn povo determinado a construir urn futuro melhor e uma esperanga melhor para nossa
cidade, aos que me apoiam vamos seguir trabalhando com dedicapao e responsabilidade hourando

cada voto de confianga, muito obrigado a todos voces fiquem com Deus que eu estou com ele. Na

sequencia a palavra foi facultada para os senhores (as) vereadores (as) presentes como ningu5m

fez uso da mesma foi encerrada..a Sessfro e eu Adriano Sousa Leite primeiro secretario lavrei a

presente Ata que vai ser assinada por mim e demais vereadores (as) presentes a Sessao Ordinaria
deste dia  11  de fevereiro de 2025.  Sala das Sess6es da Camara Municipal de Barra de Santa

Rosa/PB "Casa Jose Freires de
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Nome: Jos6 Ewerton Oliveira Almeida -2° Secrefario Vereador

Assinatura:

Nome: Jos6

Assina ``€``

None: Jos6 d

Assinatura:

None: Jos

`S   J\6ckpc7prye   '@;cjy2   (g;g   ftfto^,:e\

ia- Vereadorr-
Nunes - Vereador

REEiE
Elmir de Sousa - Vereador

Assinatura: (Aus6ncia Justificada)

Nome: Jos5 Luciano Silva Melo -Vereador
I,  "-'''',i` -...,i         -_.:i-._,-Eii

Rua Manoel de Sousa Lima,143 CEP: 58.170-000 Barra de Santa Rosa -PB.
Fone -(83) 3376-1058


